
Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Počet žáků na 1. stupni ZŠ: 190

Počet vyplněných dotazníků: 161

Procentuální vyplněnost: 85%

Kluk 86

Holka 75

Otázka č. 1 - Jsem:

86

75

Otázka č. 1 - Jsem:

Kluk

Holka
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

1. A 13

1. B 13

2. A 24

3. A 19

3. B 16

4. A 22

4. B 21

5. A 16

5. B 17

Souhlasím 88

Spíše souhlasím 51

Spíše nesouhlasím 16

Nesouhlasím 6

Otázka č. 3 - Ve škole se cítím dobře.

Otázka č. 2 - Chodím do třídy:

13

13

24

19
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21

16

17

Otázka č. 2 - Chodím do třídy:

1. A

1. B

2. A

3. A

3. B

4. A

4. B

5. A

5. B

88
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6

Otázka č. 3 - Ve škole se cítím dobře
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Otázka č. 3 - Ve škole se cítím dobře
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 115

Spíše souhlasím 34

Spíše nesouhlasím 10

Nesouhlasím 2

Souhlasím 55

Spíše souhlasím 66

Spíše nesouhlasím 21

Nesouhlasím 19

Otázka č. 4 - Těším se ve škole na něco nebo na 

Otázka č. 5 - Ve škole mě baví to, co se učím.
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Otázka č. 4 - Těším se ve škole na něco nebo na někoho.
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Otázka č. 5 - Ve škole mě baví to, co se učím.
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Otázka č. 4 - Těším se ve škole na něco nebo na 
někoho.
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Otázka č. 5 - Ve škole mě baví to, co se učím.
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Ano 33

Ne 128

Souhlasím 131

Spíše souhlasím 21

Spíše nesouhlasím 6

Nesouhlasím 3

Otázka č. 6 - Zažívám ve škole nespravedlnost.

Otázka č. 8 - Líbí se mi akce pořádané školou 

(výlety, besídky).

33

128

Otázka č. 6 - Zažívám ve škole nespravedlnost.
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Ne
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Otázka č. 6 - Zažívám ve škole nespravedlnost.

131

21

6 3

Otázka č. 8 - Líbí se mi akce pořádané školou (výlety, 
besídky).

Souhlasím

Spíše souhlasím
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Otázka č. 8 - Líbí se mi akce pořádané školou (výlety, 
besídky).
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Ano 152

Ne 9

Český jazyk 35

Matematika 78

Přirodověda 23

Vlastivěda 17

Anglický jazyk 41

Člověk a jeho svět 36

Hudební výchova 68

Výtvarná výchova 70

Informatika 52

Tělesná výchova 111

Člověk a svět práce 37

Otázka č. 10 - Jaký?

Otázka č. 9 - Mám ve škole nějaký oblíbený 
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Otázka č. 11 Mám ve škole nějaký neoblíbený 
předmět?
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Otázka č. 10 - Jaký? - Mám ve škole nějaký oblíbený předmět?
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Otázka č. 9 - Mám ve škole nějaký oblíbený předmět?
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Ano 117

Ne 44

Český jazyk 59

Matematika 34

Přírodověda 25

Vlastivěda 35

Anglický jazyk 28

Člověk a jeho svět 35

Hudební výchova 18

Výtvarná výchova 16

Informatika 7

Tělesná výchova 19

Člověk a svět práce 25

Otázka č. 11 Mám ve škole nějaký neoblíbený 

Otázka č. 12 - Jaký?2

Otázka č. 11 Mám ve škole nějaký neoblíbený 
předmět?
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práce

Otázka č. 12 - Jaký?
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 78

Spíše souhlasím 52

Spíše nesouhlasím 21

Nesouhlasím 10

Souhlasím 75

Spíše souhlasím 30

Spíše nesouhlasím 32

Nesouhlasím 24

Otázka č. 13 - Paní učitelka mě nechá říct, co si 

Otázka č. 14 - Bojím se, že udělám chybu.

75

30

32

24

Otázka č. 14 - Bojím se, že udělám chybu.
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Otázka č. 14 - Bojím se, že udělám chybu.

78
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Otázka č. 13 - Paní učitelka mě nechá říct, co si 
myslím.
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Otázka č. 13 - Paní učitelka mě nechá říct, co si myslím.
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Občas vlastivěda a přírodověda.

Souhlasím 139 oběd od mamky

Spíše souhlasím 16 ochotnost mi třeba zmněnit jídlo dřeba bezněčeho.

Spíše nesouhlasím 5 patkrik

Nesouhlasím 1 pc

Souhlasím 127

Spíše souhlasím 28

Spíše nesouhlasím 2

Nesouhlasím 4

Otázka č. 17 - Rád trávím o přestávce čas se 

svými spolužáky.

Otázka č. 16 - Mám ve škole kamarády.

139

16

5

1

Otázka č. 16 - Mám ve škole kamarády.
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Otázka č. 16 - Mám ve škole kamarády. 

127

28

2 4

Otázka č. 17 - Rád trávím o přestávce čas se svými 
spolužáky.
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Otázka č. 17 - Rád trávím o přestávce čas se svými 
spolužáky. 
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 79

Spíše souhlasím 55

Spíše nesouhlasím 20

Nesouhlasím 7

Souhlasím 62

Spíše souhlasím 67

Spíše nesouhlasím 25

Nesouhlasím 7

Otázka č. 18 - Cítím se dobře ve třídě.

Otázka č. 19 - Cítím se dobře mezi ostatními 

žáky školy.

79
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7

Otázka č. 18 - Cítím se dobře ve třídě.
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Otázka č. 19 - Cítím se dobře mezi ostatními žáky školy.
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Otázka č. 19 - Cítím se dobře mezi ostatními žáky školy.
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Otázka č. 19 - Cítím se dobře mezi ostatními žáky školy. 
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 22

Spíše souhlasím 37

Spíše nesouhlasím 21

Nesouhlasím 81

Souhlasím 113

Spíše souhlasím 35

Spíše nesouhlasím 6

Nesouhlasím 7

Otázka č. 20 - Mám ve škole strach z některých 

dětí.

Otázka č. 21 - Jsem rád, že mám právě takovou 

paní učitelku třídní, jakou mám.

113

35

6
7

Otázka č. 21 - Jsem rád, že mám právě takovou paní 
učitelku třídní, jakou mám.
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Otázka č. 20 - Mám ve škole strach z některých dětí. 
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Otázka č. 20 - Mám ve škole strach z některých dětí.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

0

20

40

60

80

100

120

Souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Otázka č. 21 - Jsem rád, že mám právě takovou paní 
učitelku třídní, jakou mám. 
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 96

Spíše souhlasím 41

Spíše nesouhlasím 9

Nesouhlasím 15

Souhlasím 13

Spíše souhlasím 13

Spíše nesouhlasím 20

Nesouhlasím 115

Otázka č. 23 - Bojím se chodit do školy.

Otázka č. 22 - Když mě něco trápí, můžu to říct 

paní učitelce.

13

13
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Otázka č. 23 - Bojím se chodit do školy.
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Otázka č. 22 - Když mě něco trápí, můžu to říct paní 
učitelce. 

96
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Otázka č. 22 - Když mě něco trápí, můžu to říct paní 
učitelce.
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Otázka č. 23 - Bojím se chodit do školy. 
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Ano 36

Ne 125

Souhlasím 118

Spíše souhlasím 20

Spíše nesouhlasím 13

Nesouhlasím 10

Otázka č. 26 - Když mám ve škole problém, vím, 

Otázka č. 24 - Bojím se něčeho ve škole.

118
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Otázka č. 26 - Když mám ve škole problém, vím, za kým 
mám jít.
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Otázka č. 24 - Bojím se něčeho ve škole. 
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Otázka č. 26 - Když mám ve škole problém, vím, za kým 
mám jít. 

36

125

Otázka č. 24 - Bojím se něčeho ve škole.

Ano

Ne
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Ano 24

Ne 137

Souhlasím 92

Spíše souhlasím 43

Spíše nesouhlasím 15

Nesouhlasím 11

Otázka č. 29 - Když řeknu své trápení paní 

učitelce, pomůže mi.

Otázka č. 27 - Bojím se něčeho ve své třídě.

9243
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11

Otázka č. 29 - Když řeknu své trápení paní učitelce, 
pomůže mi.
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Otázka č. 29 - Když řeknu své trápení paní učitelce, pomůže 
mi.

0

20

40

60

80

100

120

140

160

Ano Ne

Otázka č. 27 - Bojím se něčeho ve své třídě.
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Otázka č. 27 - Bojím se něčeho ve své třídě.
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Ne
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 95

Spíše souhlasím 45

Spíše nesouhlasím 13

Nesouhlasím 8

Souhlasím 113

Spíše souhlasím 34

Spíše nesouhlasím 6

Nesouhlasím 8

Otázka č. 31 - Líbí se mi výzdoba naší třídy.

Otázka č. 30 - Myslím si, že se učitelé snaží řešit 

trápení mých spolužáků.

95
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8

Otázka č. 30 - Myslím si, že se učitelé snaží řešit trápení 
mých spolužáků.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Otázka č. 30 - Myslím si, že se učitelé snaží řešit trápení 
mých spolužáků.
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Otázka č. 31 - Líbí se mi výzdoba naší třídy.
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Otázka č. 31 - Líbí se mi výzdoba naší třídy.
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 111

Spíše souhlasím 36

Spíše nesouhlasím 10

Nesouhlasím 4

Souhlasím 132

Spíše souhlasím 15

Spíše nesouhlasím 5

Nesouhlasím 9

Otázka č. 32 - Libí se mi výzdoba naší školy.

Otázka č. 33 - Líbilo by se mi, kdybych mohl 

trávit některé přestávky venku.

111
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4

Otázka č. 32 - Libí se mi výzdoba naší školy.
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Otázka č. 32 - Libí se mi výzdoba naší školy.
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Otázka č. 33 - Líbilo by se mi, kdybych mohl trávit 
některé přestávky venku.
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Otázka č. 33 - Líbilo by se mi, kdybych mohl trávit některé 
přestávky venku.
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 121

Spíše souhlasím 20

Spíše nesouhlasím 7

Nesouhlasím 13

Ano 101

Ne 60

Otázka č. 36 - Nabídka mimoškolních aktivit 

(kroužků) je dostatečná. 

Otázka č. 34 - Líbilo by se mi, kdybych mohl 

trávit část výuky venku.

121
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Otázka č. 34 - Líbilo by se mi, kdybych mohl trávit část 
výuky venku.
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Otázka č. 34 - Líbilo by se mi, kdybych mohl trávit část 
výuky venku.
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Otázka č. 36 - Nabídka mimoškolních aktivit (kroužků) 
je dostatečná.
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Otázka č. 36 - Nabídka mimoškolních aktivit (kroužků) je 
dostatečná.

16



Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 44

Spíše souhlasím 59

Spíše nesouhlasím 35

Nesouhlasím 23

Ano 115
Ne 46

Otázka č. 38 - Ve školní jídelně mi chutná.

Otázka č. 39 - Z nabídky dvou jídel si vždy 

vyberu.
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Otázka č. 38 - Ve školní jídelně mi chutná.
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Otázka č. 38 - Ve školní jídelně mi chutná.
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Otázka č. 39 - Z nabídky dvou jídel si vždy vyberu.
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Otázka č. 39 - Z nabídky dvou jídel si vždy vyberu.
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Dotazník spokojenosti 1. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 67

Spíše souhlasím 43

Spíše nesouhlasím 18

Nesouhlasím 33

Otázka č. 41 - Vím, s čím se můžu obrátit na 

psychologa.

67

43

18

33

Otázka č. 41 - Vím, s čím se můžu obrátit na 
psychologa.
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Otázka č. 41 - Vím, s čím se můžu obrátit na psychologa.
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